

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА НА ИЗПИТИТЕ ЗА САМОСТОЯТЕЛНА ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ  
ЗА XI КЛАС, ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2024/ 2025 ГОДИНА  
ПАРАЛЕЛКА С ПРОФИЛ “ПРИРОДНИ НАУКИ”

<i>учебен предмет</i>	<i>формат на изпита</i>	<i>продължителност на изпита</i>	<i>учебно съдържание</i>	<i>формат на изпитния материал/ вариант</i>	<i>вид оценка, която се поставя</i>
БЕЛ, ООП	писмен	3 астр. часа	включено в учебната програма по БЕЛ за XI клас - за общообразователна подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
Немски език, ООП	писмена + устна част	3 астр. часа, от които 30 мин. за устната част	включено в учебната програма по немски език за XI клас - за общообразователна подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
МАТ, ООП	писмен	3 астр. часа	включено в учебната програма по Математика за XI клас - за общообразователна подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
Гражданско образование, ООП	писмен	3 астр. часа	включено в учебната програма по Гражданско образование за XI клас - за общообразователна подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
ФВС	практически	до 5 астр. часа	включено в учебната програма по ФВС за XI клас - за общообразователна подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
Английски език, ООП	писмен + устна част	3 астр. часа, от които 30 мин. за устната част	включено в учебната програма по Английски език за XI клас - за общообразователна подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
БЕЛ, РП	писмен	3 астр. часа	включено в учебната програма по БЕЛ за XI клас - за разширена подготовка; годишното съдържание; съгласно разработен конспект	описан в т. II от конспекта	годишна - по предмета за XI клас
Биология и здравно образование, ПП	писмен	3 астр. часа	включено в учебните програми по всеки от изучаваните в XI клас модули от профилираната подготовка по БЗО; съгласно разработени конспекти по всеки модул; изпитния материал е един, обобщаващ задачи/теми от всички модули	описан в т. II от конспектите по всеки от модулите	годишна - по всеки от модулите и една по профилиращия предмет за XI клас

<i>учебен предмет</i>	<i>формат на изпита</i>	<i>продължителност на изпита</i>	<i>учебно съдържание</i>	<i>формат на изпитния материал/ вариант</i>	<i>вид оценка, която се поставя</i>
Химия и опазване на околната среда, ПП	писмен	3 астр. часа	включено в учебните програми по всеки от изучаваните в XI клас модули от профилираната подготовка по ХООС; съгласно разработени конспекти по всеки модул; изпитния материал е един, обобщаващ задачи/теми от всички модули	описан в т. II от конспектите по всеки от модулите	годишна - по всеки от модулите и една по профилиращия предмет за XI клас
История и цивилизации, ПП	писмен	3 астр. часа	включено в учебните програми по всеки от изучаваните в XI клас модули от профилираната подготовка по ИЦ; съгласно разработени конспекти по всеки модул; изпитния материал е един, обобщаващ задачи/теми от всички модули	описан в т. II от конспектите по всеки от модулите	годишна - по всеки от модулите и една по профилиращия предмет за XI клас